

# 我市实施道路标线亮化提升工程 为夜间行车安全 加码

本报讯(融媒记者 董鹏翔) 这段路增加了路面反光设施,下雨天的晚上也看得清路面,让人心里很踏实。10月22日夜,出租车司机李师傅载着乘客前往永康南站时,发现永康南站周边道路安装了反光道钉,满满的安全感让他频频点赞。

今年上半年,市公安局交警大队下沉路面警力,开展道路交通安全隐患排查,发现从永康南站进入城区的两条主干道溪心路至五金三桥路段、丽州路至香樟大道路段存在路面标线反光不明显的问题。

针对该安全隐患,市公安局交警大队以“共治警务、数字警务”为抓手,联合多部门实施道路标线亮化提升工程,要求施工单位采用反光率更高的材料制定标线,提高标线标准。此外,每隔6米为沿路标线、斑马线安装反光道钉,为路面补光增亮,提高路面标线、斑马线夜间能见度,增加行人过街及夜间行车的安全性。

记者了解到,此次使用的反光道钉平面上有一个很小的凸起,雨夜照样可以“发光”,为驾驶人在雨夜行车提供了更好的视觉引导及安全保障。

我们使用专业仪器对道路标线的反光数值进行检测,结果显示反光数值提升了2倍多,确保标线在夜间反射的光线亮度更强。市公安局交警大队秩序科民警徐斌介绍,这是我市首次在溪心路进口道全线采用反光道钉,通过数智化方式探索解决夜间标线不明的问题。

目前,市公安局交警大队已在溪心路至五金三桥、丽州路至香樟大道等路段铺设了反光道钉,对龙川路、西塔路等7条主干道进行全线路面标线亮化,为夜间行车安全“加码”。

# 严管工程建设质量 守牢粮食安全底线 我市高质量推进高标准农田建设

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 10月23日,我市组织开展2024年高标准农田建设工作培训暨高标准农田建设工程质量“回头看”和专项整治行动推进会,进一步强化高标准农田建设和工程质量监督,守牢粮食安全底线。

培训现场,农业专家从耕地资源、农田建设现场调查与勘测、项目管理实务等方面入手,通过丰富的案例和翔实的数据,对农田建设项目管理进行深入讲解,为我市高标准农田建设提供强有力的技术和知识支持。

推进会上通报了今年高标准农田项目建设情况以及面临的困难,要求相关部门进一步压实工作责任,明确工作目标,力争新批项目年底前开工、上半年批复项目年底前完成90%工程建设,去年的项目11月底前完成验收。

工程质量是高标准农田建设的生命线,是必须牢牢守住的底线。今年8月以来,我市根据上级要求,结合年度高标准农田重点建设任务,统筹推进高标准农田工程质量“回头看”和专项整治行动,以问题排查到位、整治整改到位、责任落实到位“三到位”,对2019年以来立项实施的高标准农田存在问题开展起底大整治,推进解决各类存量问题,遏制增量问题,切实提升耕地质量,让高标准农田真正实现适宜耕作、旱涝保收、高产稳产。

推进会上还传达了浙江省农作物秸秆综合利用工作视频会议会议精神,要求尽力做到秋冬秸秆“能收尽收,能储尽储,能用尽用”。

# 洪塘坑水库开展渠道维管工作

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 连日来,洪塘坑水库管理所全面抓实渠道维管相关工作,制定详细的年度工作计划,做好统筹规划,为农业生产夯实水利基础。

洪塘坑水库管理所采用挖掘机与人工相结合的方式,全面清理渠道内部及两旁的杂草、枯木、垃圾。在挖掘机无法工作的狭窄区域,工作人员手持铁锹、锄头等进行清理,保障渠道来水畅通。截至目前,已基本完成年度清淤工作,累计清淤疏通渠道2公里,清理渠道淤堵物20余立方米,保障农田2600余亩。

清理工作完成后,洪塘坑水库管理所加强渠道巡查力度,通过每日巡查及时发现并处理新产生的堵塞物,确保渠道畅通。此外,还通过完善渠道清淤考核机制,严格落实渠道清淤工作,建立健全渠道维管长效机制,为农业生产提供坚实的水利保障。



# 星月集团入选全国 2024 民营企业发明专利 500 家榜单

本报讯(融媒记者 颜元滔) 10月23日,记者从相关部门了解到,2024年全国民营企业科技创新与标准创新大会日前发布了2024民营企业发明专利500家榜单,星月集团凭借卓越的技术创新实力和在知识产权保护方面的优势光荣上榜。

一直以来,星月集团始终坚持科技兴企,不断加大创新研发力度,为企业可持续发展打下坚实基础。同时,星月集团

十分重视企业知识产权保护,积极申请专利,保护创新成果,增强市场竞争力。截至目前,累计获各类专利1000多项,其中发明专利100多项,先后获国家科技进步二等奖、教育部技术发明奖一等奖等国家级荣誉,被评为国家知识产权管理标准试点优秀单位、国家知识产权示范企业、全国企事业知识产权试点单位、国家知识产权优势企业。去年,星月集团通过了国家知识产权示范企业复

核。科技创新永无止境,未来的挑战依然艰巨。我们将以更加坚定的信念,更加执着的追求,勇攀科技高峰,谱写更加辉煌的篇章。星月集团有限公司总经理胡婷婷表示,接下来,该公司将继续加大在创新研发和知识产权保护方面的投入,加快科学研究与科技成果的转化,走深走实企业高质量发展之路。



# 油茶喜迎丰收季

金秋时节,油茶飘香。10月23日,龙山镇雅贵村一家庭农场内,60多亩油茶树郁郁葱葱,一颗颗圆润饱满的油茶果挂满枝头。今年,该农场油茶果产量预计超3万公斤。据种植户介绍,油茶种植、采摘、晾晒、榨油、包装、销售等环节需要大量人工,多年来,油茶产业助力乡村振兴,拓宽了村民就业增收的渠道。

融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

# 多部门联合开展水域环境专项整治 打造和谐美丽水域生态环境

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 10月22日,市综合行政执法局西溪中队联合西溪镇应消防队,开展水域环境专项整治行动,加强河道管理,保护水生生物资源,维护良好的水生态环境。

当天,执法人员在该镇东溪流域发现非法设置的虾笼和渔网。相关部门迅速响应,安排工作人员利用冲锋舟对违

法捕捞工具进行全面清理,共收缴违规使用的渔网4副、虾笼6只,并将鱼类放回自然水域,遏制非法捕鱼活动,保障当地生态平衡。

巡查过程中,执法人员还向沿岸居民普及相关法律法规知识,增强公众参与意识,营造全社会共同关注和支持水域生态环境保护的良好氛围。

此次行动是“大综合一体化”行政执法改革的组成部分,我们通过加强日常巡查、实施联合执法等方式,形成科学合理、高效有序的工作机制。市综合行政执法局西溪中队负责人介绍,后续将深化多部门合作,不断创新工作方法,增强协同作战能力,努力打造更加和谐美丽的水域生态环境。